

不足36公里的国道藏着37家“黑”加油站

星报讯(万志军 刘晓玲 记者 祝亮) 未经公路路政部门许可,擅自在公路沿线搭建一个简易房屋或工棚,就成了“汽车加油站”,严重危及公路行车的安全。昨天上午,合肥市肥西公路分局路政部门在对312国道辖区路段摸底排查中发现,35.239公里的国道就有37家“黑户”加油站(小庙段19家、官亭段18家)。

路政人员在排查中发现,位于小庙街道K522+700右侧,距路边仅4米远停放一辆改装成集装箱的江淮货车,货车左侧车厢门打开露出一台加油机,近前一瞧,货车车厢里面还有一个直径约1米的油罐平放在这个加油机后边,要不是车上摆着一台加油机,怎么也看不出这是个加油点。据附近一位张姓先生说:“这个加油站点是去年开始营业的,附近住户一想起身边有这样

一个存在严重安全隐患的加油点,心里就不安。”

在金桥街道K548+700右侧位置,一个简陋的加油站点仅有两间民房,民房的外墙上写着“加油柴油”的字样。墙角边有一台0号柴油加油机,平房右侧的露天空地上横躺着一个直径约1米、宽约3米的油罐,周围没有见到任何消防设施,这户人家一楼有2间房屋,其中一间房屋居住,另一间房屋则是做饭用的。

肥西公路路政大队负责人说:“在国道沿线设立加油站点除了要领取工商等部门核发的执照外,还须经过县以上公路路政管理部门许可。我们这次在312国道上排查的37家加油站全部未经许可,属于‘黑户’加油站。下一步,我们将进一步对这37家‘黑户’加油站逐一摸底排查,然后上报县安监局依法对其取缔。”

家中无人,装修中的新房莫名着火



星报讯(记者 刘海泉 黄洋洋 文/图) 4月11日上午9时许,省城经开区临湖社区二期18栋六楼一户人家的阳台意外起火,客厅与卧室均遭殃及,天花板多处被熏黑。所幸该房屋正处装修尾声,无人员伤亡。

上午11时许,市场星报、安徽财经网记者闻讯赶到事发地,火已被扑灭。在居民指引下,记者从楼下远远望见该栋六楼的阳台上,有明显烟熏痕迹。赶到事发房屋时,房主张女士正和家人清理南边卧室内的积水。阳台上墙面瓷砖被烧落,鞋柜几乎完全被烧毁,原本放在阳台上的洗衣机更是被烧得面目全非,室内装修工人留下的两张施工木梯,几乎成为焦炭,一张新床被烧得只剩下靠背,衣柜也被烧得一片漆黑,沿着过道,往北边的客厅和卧

室,墙面及顶部也都被熏黑,现场一片狼藉。

张女士一脸愁苦,“我这个房子还没完全装修好,但是墙面和衣柜都才搞好,人还没住进来,就出现这个情况。所有的损失,我粗略估计了一下,大概有七八万块钱。”

记者在采访中了解到,事发后,除了消防官兵外,当地派出所和物业也都到场了解情况,进行了登记。但是,起火原因仍需进一步调查。

“当天屋里没人,电闸都是关的,阳台不可能无缘无故起火。我怀疑是别的地方掉下来的火源,但当时风比较大,搞不清楚从哪进来的火。”张女士很无奈,“刚装修差不多,又要重新装修,关键这个损失该由谁来承担?”目前,消防部门正在调查起火原因。

德国在肥投资企业有了本地“娘家”

星报讯(段玉洁 记者 王涛) 为促进合肥市中德经贸合作,增进在肥德资企业、机构以及为其服务的相关机构的合作交流,4月11日下午,合肥外商投资企业协会德商分会暨合肥市中德企业家俱乐部成立。

德商分会由在合肥注册的德资企业和机构、与德资企业与机构存在合作关系的中资企业与机构,以及热衷于推动中德友好的专家、学者、经贸人士自愿组成,将遵循中华人民共和国的法律、政策,开展促进对外贸易、利用外资,引进国外先进技术及各种形式的中外经济技术合作等活动。

据悉,合肥经开区与德国的经济合作由来已久。早在2002年,该区就在德国工业基地城市汉诺威设立了驻德办事处,与德国相关地区和政府、

企业等部门进行广泛联络,为合肥市引进大陆轮胎、西伟德建材、科沃施农业研发等项目做出了直接服务,并为合肥市拓展对德经贸往来、人文交流、政府间互访发挥了巨大的促进作用。2012年,德国物流协会在合肥学院建立了德国物流协会合肥分会,推广现代物流理念和技术,促进了安徽省物流业优化升级。2015年,合肥经开区对德国累计进出口总额1.2亿美元,占全市对德国累计进出口总额的21%。

此外,市场星报、安徽财经网记者还获悉,为深入推进李克强总理和德国默克尔总理来皖会谈成果,4月11日至13日,商务部欧洲司组织中德经济顾问委员会成员单位及相关中德企业,将在合肥考察中德合作智慧产业园创建工作。

合肥“营改增”4月30日前需登记

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市国税局获悉,5月1日起,全国范围内全面推开营业税改征增值税改革试点。为了确保纳税人方便、快捷、准确地办理营改增试点的相关涉税业务,请纳税人在4月30日前携带相关资料到所在地主管国税机关,办理设立税务登记(或者核实登记信息)等手续。

按照国家部署,自5月1日起在全国范围内全面推开营业税改征增值税改革试点,现行缴纳营业税的建筑业、房地产业、金融业、生活服务业纳税人将改为缴纳增值税,由国家税务局负责征收。纳税人销售取得的不动产和其他个人出租不动产的增值税,国家税务局暂委托地方税务局代为征收。

根据营改增试点推开工作时间安排,4月30日前,纳税人可以携带相关资料到所在地的主管国税机关,办理设立税务登记(或者核实登记信息)、增值税一般纳税人资格登记、领用发票种类和数量确认、增值税发票管理新系统发行、税收优惠资格备案、出口退(免)税登记等手续。5月1日起,纳税人可以依法开具国税机关监制的发票。5月1日起,纳税人销售其取得的不动产(包括个人销售二手房)和其他个人出租不动产向不动产所在地主管地税机关缴纳增值税。6月1日起,纳税人需要根据实际经营情况填写增值税纳税申报表,在申报期限内进行增值税纳税申报。

合肥市国税局提醒,税务登记未领取过“三证合一”营业执照、国税机关和地税机关联合发放的税务登记证件、国税机关发放的税务登记证件的纳税人,需要到所在地主管国税机关办理税务登记手续,领取国税机关发放的税务登记证件。已领取过上述相关证、照的纳税人,只需要向主管国税机关核实税种登记的相关信息。

合肥交管网上平台昨日正式启用

星报讯(张虎 记者 赵汗青) 昨日,合肥市公安局交警支队启用“互联网交通安全综合服务管理平台”,并率先在全省开通“交管12123”手机APP。

据交警部门介绍,合肥市民在安徽省互联网交通安全综合服务管理平台注册成功后,可以办理相关交通管理业务23项业务。值得注意的是,在平台申请办理补换领号牌、行驶证、检验合格标志、期满换证、超龄换证等业务的,除自取外,还可以选择邮寄的方式。

“互联网服务平台分为网上注册和窗口注册。车主或驾驶人网上注册成功只能办理违法处理、缴款、预约、查血等业务,只有在交管部门进行窗口注册的用户才能在互联网平台办理车驾管业务。市民如需办理窗口注册可以到车管二分所以及庐阳、包河、瑶海、蜀山四个工作站即可。”合肥市公安局交警支队车管二分所驾照科科长桂琳说。

合肥皖河支路美食街将启动改造

星报讯(纪红梅 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 位于合肥市南七街道辖区的皖河支路因为美食在合肥小有名气,一到晚上车水马龙,前来就餐的食客络绎不绝。曾经,这条560米的路,车难行、人难走。不过,随着皖河支路纳入改造,这些将彻底得到改变。4月11日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山区获悉,蜀山区皖河支路精品道路改造工程设计方案已发布,整条道路的绿化、下水管网、外立面、交通渠化等将得到全面提升。

据悉,改造工程预计7月启动。改造后,该条道路将更名为“潜水街”,在7:00~19:00禁止停车,路段及交口设置违法及违停自动抓拍监控,夜间19:00~次日07:00允许车辆按照停车位进行有序停放。为了保障周边交通畅通,还将对潜山路、石台路交口进行渠化改造,进出皖河支路车辆将采取右进右出的行驶方式。